Задача 1. Калькулятор 

(20 балів)
Ім'я вхідного файлу: input.txt
Ім'я вихідного файлу: output.txt
Ліміт часу: 1 секунда
- Вова, результати останнього тесту показують, що у тебе правильна тільки одна відповідь! 
- Ольга Валеріївна, я не винен: справа в тому, що при заповненні формуляра відповідей на тест мій калькулятор був розташований дисплеєм вниз – відповів Вова вчителю. 
Калькулятор Вови виконує обчислення тільки з цілими числами, які на дисплеї відображаються так, як вказано на малюнку нижче.
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«Цікаво, – подумала Ольга Валеріївна, – як же тоді Вова зміг отримати одну правильну відповідь.» Переглянувши завдання, вчителька помітила, що у розв’язаному завданні була відповідь 926. «Так ось в чому справа», - швидко здогадалася Ольга Валеріївна, 926 – це число, яке читається однаково на калькуляторі з перевернутим і не перевернутим дисплеєм вниз. Числа, що задовольняють даній умові, називаються числами-перевертнями». Малюнок нижче демонструє даний приклад.
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Ольга Валеріївна розуміє, що тестування – це об'єктивний контроль знань, однак це прикре непорозуміння (неправильно повернутий калькулятор) не повинно впливати на результат учня. Вчителька прийняла рішення, що при підготовці наступного тесту всі відповіді будуть числами-перевертнями. Ваше завдання – розробити програму, яка для будь-якого заданого числа X знаходить найближче до нього число-перевертень Y. Будемо вважати, що число-перевертень Y є найближчим до числа X, якщо Y > X і не існує іншого числа-перевертня Z, такого, що X < Z  < Y. 
Технічні умови

   Вхідні дані   
Перший рядок вхідного файлу містить одне ціле число X (1 ≤ X ≤ 10100).

  Вихідні дані.

  Вихідний файл повинен містити одне шукане число Y.
Приклад

	input.txt 
1
	output.txt 
2

	2
	5

	5
	8

	9
	22

	89
	96

	600
	609

	910
	926


Задача 2. Супер-калькулятор 

(100 балів)

Ім'я вхідного файлу: input.txt

Ім'я вихідного файлу: output.txt
Ліміт часу: 1 секунда
Вовочка навчався декілька років в гуртку технічної творчості «Умілі ручки». Враховуючи, що китайський калькулятор не міг виконати всіх задач з інформатики (мала розрядність), він вирішив створити свій калькулятор, великою кількість розрядів, в якому дані будуть виводитись на дисплей із світлодіодів. 

Зображення цифри створюється з допомогою ввімкнення чи вимкнення світлодіоду. Цифри та знак мінус зображуються наступним чином (шрифт Courier New):

     ***   * *** *** * * ***   * *** *** ***

     * *  **   *   * * * *    *    * * * * *

 *** * * * * *** *** *** *** ***  *  *** ***

     * *   * *     *   *   * * *  *  * *  * 

     ***   * *** ***   * *** ***  *  *** *  

Кожен символ друкується, як матриця 4 на 5. Перший стовпчик пробіли.

Технічні умови

   Вхідні дані   Два цілих числа N (|N|  <  10100) та M (|M|  <  10100).
   Вихідні дані.

   Сума чисел N та M у вигляді матриці з пробілів та зірочок. Пробіли в кінці потрібно друкувати.

Приклад

	input.txt 
1971

45
	output.txt 
 *** ***   *   *

   * * *  **  * 

 *** * * * * ***

 *   * *   * * *

 *** ***   * ***

	-999

-1
	       * *** *** ***
      ** * * * * * *
 *** * * * * * * ***
       * * * * *  * 
       * *** *** *  
Тобто, якщо пробіли показати символом «_», то результат буде виглядати наступним чином.
_______*_***_***_***

______**_*_*_*_*_*_*

_***_*_*_*_*_*_*_***

_______*_*_*_*_*__*_

_______*_***_***_*__


